



立即發表：2017年2月14日

州長安德魯 M. 葛謨

州長安德魯 M. 葛謨的聲明

「從一開始，紐約州 (New York State) 在環境運動中就走在了全國的前面，不斷發揚西奧多·羅斯福 (Theodore Roosevelt) 提出的早期環保原則，並在暴風國王 (Storm King) 孕育了現代環保主義理念。如今，我們再度成為領頭羊，推出了全國範圍內針對可再生能源的最高標準，用於開發海洋風能和太陽能；我們正在保衛全州珍貴的自然資源，例如哈德遜河 (Hudson River) 和阿迪朗代克公園 (Adirondack Park)；我們斥資成百上千億美元以確保全體紐約民眾均可獲得乾淨的飲用水；經過了幾十年的討論後，我們最終達成了協議關閉印地安角核電站 (Indian Point Nuclear Power Plant)。所有這些政策結合在一起，將引領我們保護紐約的空氣、土壤和水源。

紐約——與全國其他地區一樣——正在塑料和紙袋廢品（特別是塑料袋）所帶來的環境影響中苦苦掙扎著。塑料袋儘管非常方便，但並不意味著它不會帶來任何經濟和環境成本。紐約市衛生部 (New York City Department of Sanitation) 預計該機構每週平均可以搜集 1,700 噸塑料袋，每年的處理成本就達到了 1,250 萬美元。紐約民眾每年在全州境內將會用去大約 230 億個塑料袋。這種用量帶來了巨大的塑料清理成本，包括垃圾搜集計畫、海灘和海洋清理工作。

全國範圍內的許多州政府和當地政府機構都已嘗試解決這一問題——分別取得了不同程度的成功——透過對塑料袋和紙袋收取費用或施以禁令等方式。紐約市 (New York City) 於近期通過了一項本地法案，對所有商品袋強制收取至少 5 美分的費用。該法案以 28-20 的票數獲得通過——這是過去幾年來表決結果最為接近的一次。自本法案通過後，州立法院 (State Legislature) 迅速爾全面地對該當地法律施以強制暫停，共有 165 名成員表示支持，32 名成員表示反對。

毫無疑問，機構政治因素正在起著作用，爾儘管紐約市的法案的確在嘗試推行一項切實的解決方案，但無庸置疑的，這套市政府的法案也存有嚴重的缺陷。許多反對意見表示，這一法案起草時指名商戶可以將這 5 美分作為利潤，而不是將這筆資金用於解決塑料袋所帶來的環境影響——這筆巨額資金每年可以給商戶們帶來高

達 1 億美元的意外橫財。紐約市法案將這筆費用提供給商戶作為盈利，背後可能有兩個理由：政治便利或法律不可行性。如果市政理事會需要商戶提供政治支援來通過這一法案，提供 1 億美元的價格的確是過高了。如果市政府沒有權力允許一家政府機構收取超出其法律授權的費用時，州政府就必須採取行動。在上述任何一種情況下，將這種意外橫財提供給私營實體的理由並不充分、且沒有必要。

上世紀 80 年代頒布的首個容器存款法也存在著同樣的缺陷。該法律使得主動存款的零售商獲得一大筆意外橫財，使得州政府大約喪失了 16 億美元的收入。2008 年，州政府最終承認了這一錯誤，並確立了一項政治意願用於修訂這一法案；如今，這項存款的 80% 都由州政府負責管理，用於保護和改善環境。我們不應重犯這一錯誤。我理解通過一條法案的政治流程可能需要安撫潛在的反對情緒，但給予私營企業 1 億美元的獎金的确是荒謬至極的作法。另外，該法案在沒有任何明顯理由的情況下免除了某些企業的義務。酒類商店、快遞人員、街頭餐車等都被免除了義務。立法通常需要妥協爾非投降。但我們不應通過一條過度妥協的法案——我們能夠也應當頒布一項在全國範圍內的最佳政策。這才是紐約的作風。

與此同時，塑料和紙質廢物對我們環境的影響並非是一個地區性問題。作為紐約人，我在哈德遜 (Hudson) 和長島 (Long Island) 海邊釣魚時，總是會釣上很多塑料袋。在阿迪朗代克遠足時，或是駕車行駛到布朗克斯 (Bronx) 的大廣場 (Grand Concourse) 時，我總是能看到塑料袋掛在樹上。這是全州所面臨的挑戰。鑒於此，一項面向全州的解決方案才是應對這一問題的最恰當的方式。這項面向全州的解決方案將會是怎樣的，我們正在激烈辯論這類問題：本州是否應當禁用紙質或塑料商品袋呢？徵稅是否是最佳方案？如果是，稅率如何，以及誰將是這筆稅收的受益人呢？本州是否需要在過渡期間提供一段時間的可重複使用商品袋，使得低收入消費者不會因為這一流程爾承擔過多的經濟負擔？

這些問題必須得到回答，且這些問題的答案必須基於其他州和城市的經驗，並聽取我們選民提出的反饋意見。加利福尼亞州 (California)、哥倫比亞特區 (District of Columbia) 和芝加哥市 (Chicago) 都有這方面的數據和經驗。鑒於此，我要在今天在全州範圍內設立一個任務組 (Task Force)，用以制定一套統一的州政府計畫，來應對塑料袋所帶來的問題。該任務組將與以往不同，因為這一問題需要迅速爾高效的行動。我將請求州參議院和眾議院與我一起任命聯合主席，使得相關建議能夠盡快進入立法程序。當地政府和利益攸關方們也將被納入進來。截至今年年末，該任務組將完成一份報告，並擬定法案。我期待著看到紐約州能夠在應對這一問題上起到領導作用。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418